

Анна Донцова стала лучшей выпускницей Политеха 2022 года



Анна Донцова стала лучшей выпускницей Политеха 2022 года

29 июня в атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости чествовали лучших выпускников петербургских вузов. В этом году Санкт-Петербургский политехнический университет представляла выпускница Инженерно-строительного института Анна Донцова.



На церемонии присутствовали представители Правительства Санкт-Петербурга, ректоры вузов, руководители студенческих подразделений, лучшие выпускники города и их родные. Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Алексей Демидов поздравили ребят и пожелали им удачи в профессиональной и личной жизни. Они вручили благодарственные письма губернатора Санкт-Петербурга и статуэтки сфинксов, символизирующие мудрость, интеллект и сильный характер.

«Сегодня здесь собрались лучшие из лучших. В этом году наши вузы выпускают более 70 тысяч выпускников, которые разъедутся по многим регионам нашей страны. Но я уверен, что большинство останется в нашем городе, — обратился к лучшим выпускникам Александр Беглов. — Вы нам нужны, нужны ваши таланты, знания и умения. Мы в вас верим и надеемся на вас».



Анну Донцову пришли поддержать проректор по образовательной деятельности СПбПУ Елена Разинкина, доценты Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства ИСИ Олег Столяров и Вячеслав Ольшевский, которые являются научными руководителями Анны, а также ее супруг Константин.

«В этом году у нас 24 золотых медалиста, — рассказала Елена Михайловна. — Для нас важно, чтобы выпускник состоялся как личность, потому что университетское образование — это не только отличные оценки, профессиональное обучение, но и развитие в комплексе. Анна своим примером демонстрирует баланс: она была лидером на протяжении всего обучения, а также в общественной и научной деятельности. Мы гордимся такими выдающимися политехниками. Хочется пожелать Анне и всем нашим выпускникам удачи и дальнейших побед!»



Целеустремленность Анны отмечают и ее научные руководители.

«Еще в начале обучения Анна обратила на себя внимание незаурядными способностями к научной деятельности, лидерскими качествами, — поделился Вячеслав Ольшевский. — Закономерно, что она вошла в число лучших выпускников. С такими талантами Анну ждет большое будущее. Желаем ей успехов на этом пути, ждем ее в аспирантуре и надеемся, что Анна в дальнейшем станет сотрудницей Политеха».

Супруг Константин тоже был уверен, что именно Анна станет лучшей выпускницей СПбПУ: *«Это самый увлеченный человек, которого я знаю. Она горит своей профессией, хочет во всем участвовать, всегда радуется любым активностям. Горжусь Аней».*

Мероприятие завершилось традиционным полуденным выстрелом из пушки Нарышкина бастиона Петропавловской крепости.

Поздравляем Анну и всех выпускников Политеха 2022 года с завершением очень важного этапа в жизни. Вы окончили учебу в университете, а впереди ждут новые вызовы, открытия и достижения. Удачи в новых начинаниях!

Интервью с Анной Донцовой читайте на сайте СПбПУ на следующей неделе.

Фотоархив